■都市人物

医生有颗炽热的诗心

朱伟目前正在江苏省 人民医院实习,是一位准 医生,南京医科大学研三 的他从大一开始喜欢上了 诗歌,读多了自然爱上了 写诗。到现在,他已写了近 300 首诗歌。除写诗外,他 还翻译了 50 多首中英文 诗歌。朱伟说,诗歌的感性 和医生的理性并不相互矛 盾,"两者都可以接近生命 的本质。

翻译能感动自己的诗歌

朱伟看起来很瘦弱,他 给人聪明和睿智的感觉。 "昨晚偶然读到了一首诗, 叙事风格独特而有张力,当 时就想翻译成英文, 让更多 的人能够读到这么优秀的 "从晚上8点到凌晨2 点,从斟酌每句话的内涵, 到选择恰当的英文单词来 表达,朱伟说这是一个内心 不断折磨和挣扎的过程,翻 译完贴到论坛上后却是心 灵的又一次成长。"我喜欢 没有经过雕琢的东西,也只 翻译首先能感动自己的诗 歌。"显然朱伟有着自己的 选择标准。

■非凡体验

首届 PS2 比赛进入最后阶段 "极品飞车"等你来飙

由快报和苏宁电器联 合开展的首届 PS2 比赛, 在经历了实况足球、拳皇争 霸前两阶段的比赛后,正式 进入第三阶段也是最后阶 段的比赛。想体验在200英 寸平板电视面前玩 PS2 带 来的视觉冲击力? 想体验 急速驾驶带来的非凡乐 趣?喜欢的读者朋友你可 以今天来一展敏捷的身 手,高手们千万别错过这一 好机会哦!

我们的比赛地点仍设在 山西路苏宁电器一楼和四 楼,请你在周一、周三、周五 晚上6点,和周六下午2点 准时参加我们的预选比赛, 所有玩家都可自由参加,比 赛实行现场淘汰制,每天优

胜前8名将进入本周日的决 赛阶段。

做医生和写诗是相通的

还经常用英文写诗。元旦回 家的车上,偶然听到一个孩

子生病后悲凄的故事,顿时 让朱伟想写点东西,朱伟掏

出纸笔,写了首题划 win-

ter》的诗," winter is even

better, wind sometimes bitter, road face is dry and

blue white, dust is blowed far away....."

都是真实的性情表现。自己 的导师是朱伟崇敬的对象,

是用三个问题来囊括:什么

原因来医院,目的是什么,准

备怎样去解决。理性的背后 是对病人生命的关心。

外人看来,写诗和做医生并 没有什么必然的联系, 但朱

伟却肯定地说,两者其实是

相通的," 医生对病人的关心

和诗歌中对生命本质的理解 是一致的。"诗歌让朱伟逐渐

消除掉人性中不善的一面,用 一颗真诚的诗心为更多的人

救死扶伤。 快报记者 汪洪新

看几年前写的诗歌,朱 伟从没感觉到幼稚, 他说那

个病人到来时, 导师总

不仅翻译英文诗,朱伟

"极品飞车"飙车大赛 仍设一等奖一名,奖励 2000 元手机一部; 二等奖两名 (第2~3名),奖价值800 元 MP3 一部; 三等奖 5 名, 奖游戏手柄或者价值百元礼 品一份。此外,活动还特设了 参与奖50名,各奖苏宁购物 券 50 元,由快报在报名者中 随机抽取发放。

最后,想参加 PS2 比赛的 朋友, 你可以采取网上报名的 方式 登录wwwlifenanjing. com.cn) QQ 604788186), 还可以到比赛现场直接报名 参加,我们将按照报名顺序配 对比赛

快报记者 徐勇 陈刚

■时尚前沿

音乐起 宠物狗翩翩舞

这样的音响你见过吗?

你见过会唱歌跳舞的 宠物音响吗?近日,记者在 石鼓路上一家数码店里发 现了几款有趣的宠物造型 音响。这种音响外形可爱, 当与手机、电脑、mp3等连 接播放音乐后,宠物就会随 着音乐翩翩起舞。

记者看到,一款小巧玲 珑的音乐宠物狗音响,体积 只比人的拳头略大一点。音 乐宠物狗摇动着耳朵和脑 袋去改变头上七个 LED 的 颜色,向你表达它的喜怒哀 乐。如果你用手轻按它的鼻 那么它立刻会被你唤醒 与你交流; 当你抚摸它的头 和耳朵时,它就会显得特别 高兴; 但如果你碰了它的尾 巴,它就会生气地大叫哦!同 时,它还能识别一定量的音

乐,在不连接其他设备时,它 能识别曾连接的歌曲进行回 放,你看这很有趣吧!

还有一条音乐宠物鱼, 它的体积也只有手掌般大 小。宠物鱼的头部和身体内 置了多个彩灯,具有光感应 和声感应功能,在受到外界 某种信息时,宠物鱼就会做 出各种肢体动作,并发出各 种不同的声音,闪动着头上 和身体上的彩灯来表达各 种情绪。宠物鱼里还内置了 50 首音乐,包括流行的、古 典的、爵士的等,宠物鱼会 因不同的音乐来表达它 心情。当你不断给它"喂 食"音乐时,它就变成了一 个可爱的舞蹈家,其优美的 舞姿让人喜爱不已

见习记者 郭芷冰



可爱的宠物音响吸引了时尚女孩 快报记者 顾炜 摄

鼓楼医院 1892 楼建历史纪念馆,联合快报征集史料

你家有百年老病历吗?



"基督医院"老照片(翻拍)

你见过一百多年前的病 历、处方吗? 你见过几十年前 治病使用的医疗器械吗?以前 的医生是怎样给病人看病的 呢? 不久以后,市民就有可能 在百年老院——南京鼓楼医 院的 1892 楼内目睹这些"文 物"。为了给即将建成的位于 1892 楼内的鼓楼医院历史纪 念馆"搜寻"相关的"文物"。 史料,即日起,南京鼓楼医院 和现代快报社联合向社会公

百年老楼光荣"退休" 将建医院历史纪念馆

很多市民应该知道或者亲 眼见过鼓楼医院内的1892楼, 这幢百年老楼就像一个历经沧 桑的老人,见证着风云变幻、时 代变迁。在1892年,就在这幢 楼里,加拿大医生威廉姆•爱德 华·麦克林博士(中国名字"马 林")创建了马林医院,这是南 京第一个西医医院,也是全国较 早的西医医院之一

鼓楼医院党办主任王斯 瑶告诉记者,历经一个多世纪 的沧桑变迁和建设发展,鼓楼 医院目前已成为集医疗、科 研、教学为一体的大型综合性 三级甲等医院,以雄厚的技术 力量、先进的医疗设备、精湛 的诊疗水平而享誉国内外。而 在跨越3个世纪的岁月中, 1892 楼一直是鼓楼医院的 "心脏",从最初的门诊部、病 房,到后来的行政楼,1892楼 一直承担着并出色地完成了 各种任务。

到了2003年,为了更好 地保护这座"文物",鼓楼医 院将行政部门从 1892 楼内 搬出,就这样,百年老楼光荣 "退休"。而她还将继续承担 更高层次的使命, 鼓楼医院

决定,将把1892 楼建成该院 的历史纪念馆。王斯瑶说: " 医院建立自己的历史纪念 馆,这在国内的综合型大医 院中,还是第一家。

征集老病历老处方等 真情故事也可入选

王斯瑶说:"虽然是鼓楼 医院的历史纪念馆,但从鼓楼 医院的百年发展中,我们可以 看到我国医疗发展的缩影。 目前,鼓楼医院历史纪念馆前 期的筹建工作正在进行,所搜 集到的'文物"、史料还不太 全面,为了让今后的参观者能 够看到典型的、全面的"文 物"、史料,鼓楼医院决定和 现代快报社联合向社会征集, 如果你家中收藏着这样的 "宝贝",可与鼓楼医院和现 代快报社联系。

王斯瑶说,这些'文物"



鼓楼医院历史、医疗活动的文

献资料,以及和鼓楼医院历史

相关的任何有价值的收藏品

等,甚至鼓楼医院历史上发生

在医患之间的真情故事、历史

故事等,都是此次征集的'文

物"史料范围。 通讯员 刘宁春 实习生 蒋振凤 快报记者 张星

如果你家中收藏着这 样的"宝贝",可与鼓楼医 院和现代快报社联系,热 线电话:96060(24 小时热),025-83313601 83307662(上班时间)。

江宁宋墓今天可能开棺



发掘人员在对墓穴里的积水进行清理 快报记者 顾炜 摄

快报讯 (记者 项凤华 朱俊骏 实习生 平原)经过 整整两天时间的抽水,位于 江宁清修村的宋朝古墓东 侧墓室渐渐露出了棺材。据 了解,如果天气允许,今天 可以对此开棺研究,是否有 墓志铭和随葬品也将知晓, 墓主的真正身份也将指日

可待。 昨天的天气不错,墓室 的清理工作比较顺利,也吸 引了上百个村民前来围观。 而保护考古现场的力量也 有所加强,记者发现,昨天 除了一个警察维持秩序外, 还派了三个保安,对古墓 24 小时看护。古墓周围的 栏杆上,也悬挂了"保护文 物"的宣传标语。

在昨天的考古现场,围 观的群众还和工作人员发生了小小的"冲突"。原来, 当地的村民已经被媒体连 日的报道吊足胃口,希望一 探究竟,看看里面埋着的是 不是秦桧或者他的后人。但 是,他们想进去时,却遭到 了工作人员的阻拦,村民便 开始抱怨:" 这块地还是我 们的呢,干吗不让我们 进?"经过工作人员的耐心 劝说,村民终于打消了进去 的念头,守候在外围,希望 能得到一个圆满的答案。一 些村民也参与了里面的挖 掘工作,看见有熟悉的村民 挑着泥浆从现场出来,其他

围观的人便呼啦啦围上去, 一探究竟, 问的问题比记 者还细致专业。"里面是 不是秦桧啊?"还有些村 民则开玩笑着问:"有没有 挖到点宝贝啊,你发财喽!"被围着的村民连连 摇头:"刚看到棺材呢,啥 也不知道。

昨天下午2:40 左右, 墓室的抽水工作正式完成, 朽烂的棺材露出了水面。几 个工人跳进墓室里,打捞混 杂了石灰的淤泥,一桶一桶 往墓室外拎。据了解,如果 天气允许,东侧墓室的棺盖 今天可以打开了。

"秦桧"墓发掘追踪





秋天是不冷不热的

13145××: 前两天, 我儿 子幼儿园的老师让孩子们形 容一下秋天,别的小朋友抢 先回答,有的说:"秋天是收 获的季节。"有的说:"秋天 是金黄色的。"轮到我儿子 了,大家把好说的形容词都 说光了,他小脸涨了个通红, 憋了半天来了句:"秋天,秋 天是不冷不热的。"



白王马子

52301××: 我总喜欢和我 男朋友开玩笑,说他找到我 真是太幸运了。昨天,我们和 个老同学聚餐, 笑说起这事:"瞧,他找到我 这么个美丽善良, 聪明贤惠 的女朋友多幸运。"我男友 一听又急了,脱口而出:"我 也是你的'白王马子'啊。



电影放到哪儿了

13234××: 周末和女朋友 去看电影, 中途我突然想上 厕所, 赶紧从后门绕出去方 便。回来一看,黑压压的一片 人头,哪也看不清楚。好不容 易摸索着找到了座位,这才 坐定下来。我喜滋滋地问身 旁的女友:"面纸拿去,电影 放到哪了? 只见一男一女一 脸疑惑地看着我, 四下里定 睛一瞧,原来摸错位置了,女 友坐在前一排了。

快报记者 赵丹丹